
KİŞİ BORCU TEBLİGAT YAZISI ÖRNEĞİ






Sayın (Borçlunun Adı-Soyadı)
(Borçlunun Tebligat Adresi)



Üniversitemiz (Borçlandırmayı Yapan Birim Adı yazılacak.) birimi kadrosunda (Borçlunun unvanı yazılacak.) olarak görev yapmakta iken, (Borçlandırmanın nedeni yazılacak.) nedeniyle tarafınıza fazla ödeme yapılmış olup yasal faiz hariç (Borç miktarı yazılacak.) borcunuz bulunmaktadır. 
28.11.2023 tarihli ve 32383 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Fazla ve Yersiz Ödenen Aylıkların Geri Alınması Başlıklı 83 Sıra Nolu Muhasebat Genel Müdürlüğü Genel Tebliği hükümleri gereğince borç miktarına, (Borcun oluşma tarihi yazılacak.)*  tarihinden itibaren yasal faiz hesaplanacaktır. 
Söz konusu borç tutarının faizi ile birlikte** en geç 1 ay içerisinde T.C. Kimlik No bilginiz ve kişi borcu ibaresi ile Üniversitemiz Strateji Geliştirme Daire Başkanlığının T.C. Ziraat Bankası Çukurova Üniversitesi Şubesi nezdindeki TR420001001690406632985001 hesabına yatırılması gerekmektedir. 
Borç tutarı, süresinde ödenmemesi durumunda yasal yollardan tahsil yoluna gidilecektir.
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
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*Faiz başlangıç tarihinin tespitinde 6098 sayılı Türk Borçlar Kanununun 117 nci maddesi dikkate alınır. (Kişinin kusuru halinde borç oluştu ise ödemenin yapıldığı gün; mutemetin veya sistemsel hatadan dolayı oluştu ise kişiye tebliğ tarihi esas alınacaktır.)
**Faiz tutarı, Üniversitemiz Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı tarafından hesaplanacaktır.
